

投稿有奖

8264110

荣恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



冒牌“淘宝客服”防不胜防

12岁女孩网购被骗1.7万元

本报讯 (记者 葛利利 通讯员 栾娟)

为了方便女儿网上购物,父亲为12岁女儿开通了银行账户。可没想到,骗子居然盯上12岁的女儿,用远程操作的方式骗走1.7万元。

小尹(化名)今年12岁,是某小学六年级的一名学生。虽说只有12岁,但是小尹经常在网上购物,为此小尹的父亲还专门为她办了一张银行卡。

7月21日下午,小尹在家中上网购物,准备买点小饰品。这时,电脑弹出一个页面,告知她交易无法支付,并让小尹拨打客

服电话咨询。小尹按网页提示拨通电话,被一名自称淘宝客服的人告知,她的淘宝账户存在“安全隐患”被冻结。如果要解冻需重新提供一个新银行账户,然后由客服帮忙操作才可解决问题。

之后对方用淘宝旺旺账号联系上小尹,给小尹发来远程协助,小尹按照对方的指示确认后,输入了父亲的银行卡号和密码。很快小尹的手机收到一个验证码,小尹将验证码复制给对方,随后小尹在对方发过来的页面上申请解冻,解冻成功后小尹下线。

仅仅两分钟后,小尹手机又收到信息提示,她父亲银行卡内的1.7万元被全部转走。原来,所谓的“淘宝客服”根据她提供的父亲银行账户,进入她的淘宝账户内解除担保,并通过代付的方式转走了她父亲卡内的余额。

警方提醒:市民完成网上支付后,不要轻信任何有关汇款的短信提示。市民最好指定一张银行卡用于网购,尽量不要在账户及支付宝内存入大量资金,降低网购风险,确保账户安全。此外,未成年人尽量在家长陪同下进行网上购物。

你暴力索赔 我以牙还牙

一起交通事故引发案中案

本报讯 (记者 原子 通讯员 董慧艳

吴戈)一起交通事故,肇事方因不满受害方暴力索赔而抡起锄头将其停在自家门口的小车砸毁。日前,通城县法院对该案作出判决,以故意毁坏财物罪判处当事人拘役1个月。

2012年12月30日,通城人壬锦(化名)驾驶的三轮摩托车与成辉(化名)驾驶的两轮摩托车在该县大坪乡下畈村路段相撞,成辉受伤。双方自行协商处理赔偿事宜但未达成一致,壬锦支付成辉医疗等费用2000余元。2013年1月9日下午3时许,成辉持刀到壬锦家里要求追加赔偿。由于壬锦不在家,成辉遂用刀将壬锦家里的窗户玻璃打烂,并在其大门上砍了几刀。当晚8时许,成辉持刀邀朋友多人乘一辆小轿车再次来到壬锦家里,声称要壬锦赔偿其10000元。壬锦正在气头上,操起锄头朝成辉等人砸去,

成辉等人弃车而逃。壬锦遂抡起锄头将成辉等人停在他家门口的轿车砸烂。经鉴定,该轿车损毁物价值5620元。案发后,双方达成了赔偿协议,壬锦赔偿成辉5620元。

法院审理认为,壬锦故意损坏他人财物,数额较大,其行为已构成故意损坏财物罪。鉴于壬锦到案后如实供述自己的罪行,积极赔偿成辉损失,遂作出上述判决。

新哥说事:

原本是一起简单的交通事故,由于双方当事人相互斗狠,结果落得个两败俱伤。当然“伤”得最重的要数壬锦了。

作为交通肇事方,壬锦在成辉受伤的情况下,应该把事情考虑周全,因为交通事故已造成了他人受伤,更应该在与成辉没有达成赔偿协议时报警,而不是随便支付2000余

元医疗费了事。

而作为受害方的成辉,交通事故索赔要合情合理更要合法,暴力索赔不但得不到应有的赔偿,而且还会因违法害了自己。假如案发当晚壬锦不是“正在气头上”抡起锄头砸车,而是选择报警,估计被拘役的就是壬锦了。

小交通事故的赔偿协议难以达成,砸车损毁的大笔赔偿协议却达成一致。壬锦为自己的鲁莽付出了代价,这样的结局是新哥不愿意看到的。但愿壬锦吃一堑长一智,今后遇事忍着点,依法行事,保准没错。



新哥说事
有事帮您说 主持人:袁立新 电话:18271120229

赤壁一日连查两起
无证运输卷烟案
查获卷烟1千余条

本报讯 (记者 艾菊桂 通讯员 魏建军)7月28日,赤壁市烟草专卖局鄂南口子大队联合公安部门,在G4高速公路赤壁路段连查两起无证运输卷烟案,共计查获卷烟1210条,涉案金额约6.08万元。

当晚20时许,该大队在G4高速公路鄂南收费站出口处拦下一辆被举报客车。此大巴从河南开往深圳,被执法人员现场查获假冒软白沙、硬白沙、软经典双喜、软双喜这四品种卷烟共计1000条。经初步鉴定,均为非法生产的假冒烟草专卖品,涉案标值5.7万元。

据大巴车司机介绍,此烟随车托运的,货主并不在车上。由于没有合法的运输手续,加之又是假冒卷烟,专卖执法人员依法将上述卷烟先行登记保存。

同日早上6时许,该大队接举报后会同公安部门,在G4高速公路赤壁路段还拦下另一辆被举报货车,现场查获雄狮(硬)牌卷烟共计210条。经初步鉴定为真品卷烟,涉案值0.38万元。

目前,上述案件正在进一步调查之中。

100 元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖: 30—100 元

情定七夕节 爱在水世界 千名游客十六潭水上乐园欢度七夕

本报讯 (记者 夏咸芳) 8月2日是我国传统的七夕佳节,2—3日,十六潭水上乐园举办了“相约七夕节,齐聚水世界”活动,吸引了6000多名游客来此欢度佳节。

当日,记者在十六潭水上乐园看到,众多游客蜂拥而至。园中,游客们一边相互泼水激情互动,一边尽情享受清凉的水世界,特别是园中的四彩波浪滑梯、螺旋组合滑梯,因其惊险刺激,吸引了不少大胆游客前来游玩,一时间尖叫声、欢呼声此起彼伏,惊喜与欢笑弥漫着整个乐园。

在当晚的狂欢活动中,我市多位杰出艺术小选手在乐园造浪池中心舞台上上演了一场器乐展演:葫芦丝、笛子、古筝、吉它等民族乐器,让现场的观众大饱眼福。




7月30日早上8时许,咸宝路与107国道交叉处附近,一辆刚从加油站加完油的大货车行驶至路面时,由于忘了降下车斗,将横跨在路面上的巨型广告牌挂倒。所幸广告牌挂在货车车顶上没有坠落,未造成人员伤亡。

方达星/摄

GREE格力 掌握核心科技 | **KINGHOME 晶弘冰箱 美食家的冰箱** | **TOSOT 世界的 选择**

晶弘冰箱 & TOSOT 生活电器助力

格力 品质空调 调节

格力 重磅让利

15届

全线大减价 8.1~18日

抄底绝杀 后台分期!

比网购更划算

4S高功率扇 仅售¥99
超滤净水机 跌破¥499
经典两门冰箱 冰点¥1099
1P涡冷挂机 裸价¥1399
客厅中央空调 全包¥5299